
Divorziati	risposati

1	/	5

74,40% 186

25,60% 64

0% 0

0% 0

Q1	Lei	è...
Hanno	risposto:	250	 Hanno	saltato	la	domanda:	0

Totale 250
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Divorziati	risposati

2	/	5

21,60% 54

78,40% 196

Q2	Nella	comunità	cattolica	dove	Lei	opera
conosce	personalmente	casi	di	divorziati
risposati	che	non	si	comunicano,	i	quali
affermano	che	si	comunicherebbero	se	la

disciplina	della	Chiesa	cambiasse?
Hanno	risposto:	250	 Hanno	saltato	la	domanda:	0

Totale 250
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Divorziati	risposati

3	/	5

51,85% 28

29,63% 16

18,52% 10

Q3	Solo	se	ha	risposto	sì:	di	quante	coppie
si	tratta?

Hanno	risposto:	54	 Hanno	saltato	la	domanda:	196

Totale 54
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Divorziati	risposati

4	/	5

24,53% 26

33,96% 36

41,51% 44

Q4	Nella	sua	comunità,	per	quanto	ne	sa,
sono	presenti	divorziati	risposati	che	si

comunicano	regolarmente?
Hanno	risposto:	106	 Hanno	saltato	la	domanda:	144

Totale 106
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Divorziati	risposati

5	/	5

63,75% 51

36,25% 29

Q5	Se	ha	risposto	sì	alla	domanda
precedente,	dove	si	comunicano

abitualmente	questi	divorziati	risposati?
Hanno	risposto:	80	 Hanno	saltato	la	domanda:	170

Totale 80
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